



	Art. 7 de la l	ey Orgánica de Transparencia y Acceso a la In	formación Pública - LOTAIP
Literal b2) Distributivo de personal de la institución			
No.	Unidad a la que pertenece	Apellidos y nombres de los servidores y servidoras	Puesto Institucional
		PROCESOS GOBERNANTES / NIVEL DIR	ECTIVO
1	Ejecutivo del GADPR Cusubamba	Sr. Iza Curay Juan Emilio	Presidente
2	Ejecutivo del GADPR Cusubamba	Sr. Chillallagana Astudillo Juan Jose	Vicepresidente
3	Ejecutivo del GADPR Cusubamba	Sr. Wilson Fabian Tipanquiza Chavez	Vocal
4	Ejecutivo del GADPR Cusubamba	Sr. Segundo Nelson Lugsha Rea	Vocal
5	Ejecutivo del GADPR Cusubamba	Sra. Mayra Gissela Chillagana Aguaiza	Vocal
		PROCESOS AGREGADORES DE VALOR / NIVE	L OPERATIVO
6	Comisión de Mesa	Sr. Iza Curay Juan Emilio	Presidente
7	Comisión de Planificación y Presupuesto	Sra. Mayra Gissela Chillagana Aguaiza	Vocal
8	Comisión de Igualdad y Género	Sr. Wilson Fabian Tipanquiza Chavez	Vocal
9	Comisión de Obras Públicas	Sr. Segundo Nelson Lugsha Rea	Vocal
.0	Comisión de proyectos productivo	Sr. Chillallagana Astudillo Juan Jose	Vocal
11	Comisión de salud-medio ambiente	Sr. Chillallagana Astudillo Juan Jose	Vocal
12	Comisión de Educación, cultura, social y deportes	Sr. Iza Curay Juan Emilio	Presidente
		PROCESOS DESCONCENTRADOS	5
8	CONAGOPARE	Espín Unaucho Gonzalo	Presidente
9	Consejo de Planificación	Sr. Vicente Chasipanta	Presidente
10			
11			
		ASESORÍAS / NIVEL DE APOYO	
12	Secretaria-Tesorera GADPRC	Lic. Alba Clariza Hurtado Tulmo	Secretaria-Tesorera GADPRC
13	Técnico del GADPRC	Ing. Cristhian Andrés Bonilla Espinosa	Técnico del GADPRC
ECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:			DD/MM/AAAA 31/12/2020
ERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:			MENSUAL
INIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACION - LITERAL b2):			SECRETARIA - TESORERA DEL GADPRC
ESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN DEL LITERAL b2):			SRA. ALBA C. HURTADO TULMO
ORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:			cusubambagp@hotmail.com
IÚMERO TELEFÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:			(03) 2 282-139 EXTENSIÓN 101

DIRECCIÓN: JUAN MONTALVO Y DOS DE MAYO POR TI MI LINDO CUSUBAMBA